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(3) BE4 AFA BEES SNy
* 24 (14.12)9] WE& A veolHzRy F4d dol vAe s A2 Yosgls.
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[ 1] A7) 2gdA9 dolH
78 W= [Lg27)] 950 [Ly (23), wra23]]
2] &) =
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NI
$OE}OA§}%@»}% 0 1 0 1 2 (2|9 M
1 =a F;:d A ;1% 0 1 1 0 3 e
E 9747] WA d o (Volts) 1<
& dd7] LA 1
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1 -107.95 | -123.89 | -139.66 | -146.19 | -190.26
ol (AUl X2 %A 53.09 22.2 10.33 23.29 | 111.53 |§A=220.54
71 & (%) 24.1 10.1 4.7 10.6 50.5 3 A1=100%
50.5
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19& 719 FHEIHSD)
2 o
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= = 30
- @) 24.1
20 1
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= (—23.27)2 + (—60.47)2 +~-'+(—13.98)2 —% =2,087.694
1 2 1 2
Sp= §(A1 - AO) = g(—107.95+161.04) =352.319
(Al — Ao )2
PN Ao = 07 ]
A71M, FE57F 291 49 S, A dole] = of oA A4tE.
1 21 2
Sg = 5(81 — BO) = 5(—123.89 +146.10)° = 61661
1 21 2
S¢c = g(Cl -Cp) = g(—l39.66 +129.33)° =13.339
1 21 2
Sp =5 (D1~ Dy)? = (14619 +12280)” = 68387
1 2 1 2
S¢ =5 (R~ Fy)? =£(-19126+7873)" =1554.868
@ BARNE A4 % F-A4
[ 3] 477] dlolee] EAhitAl i
£ SS DF MS Fo Fogs Foge | 7118 p(%)
A 352.319 1 352.319 | 20.95 10.1 34.1 16.1
B 61.661 1 61.661 3.67 10.1 34.1 2.1
C 13.339 1 13.339 - - -
D 68.387 1 68.387 4.07 10.1 34.1 2.5
F 1,554.868 1 1,554.868 | 92.44" 10.1 34.1 73.7
E 37.120 2 18.560 5.6
(E) (50.459) (3) 16.820 100.0
T 2,087.694 7

(=] O R 9 20.95% 352.319/18.560=20.95
@ 7199& pa=(Sa—vaV(g)) /Sy =(352.319-16820)/2,087.694 = 0161 (16.1%)

® LG5 oxgde c+ E=(E)7} 8, Sg) =Sc +Sg =13.339+ 37.120=50.459



14-36 / [=A 15287l -8 A8 34

« o] HlojE|e] SNu]:=

SN = —10|og(%2 yizj _ —10Iog((5)2 - (0):"'*(0)2) _ -10|og(5j — 972
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_ Sm | _ np? p
V) _10Iog(SEj 10Iog(np( — p)j Iog[ pj
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» @A) ALEAL AYBIC Do e, o] 27 Al SNHe] RS vhen

&3} 2.
ji= A +B,+C,+D,—3T = 14.235 N 9.5312 N 15.:78 N 20.;52 _3x 52.;365 _ 2504(dB)

7h= 15.192-2.504=12.668 =4, o] w5 7HA
SASH viLse] nY 08T 28,

A2 SNH| = —10|0g(%— j =2054 — P=0.640

7N <] SNH] =—10|Og[%— )=15.192 — P=0.971
[#4%] Sv7usE dB= —10|og(l_1) 2rg
p

dB=2.054— P =64%, dB=15.192—P=97.1%
« et A Eo] 64.0%004 97.1%= i Ads IA .

5. 3&x}A4A 2011

= ¥ A5 (nominal size)$t 3§ (tolerance)ol| &Jsto] o] FoiH]

1.

* FAAFE (2" 14, 131011*1 B kst o] Vo] H= AeE wekal, 8k VIEA

|37 (tolerance limit)7FA S &3t

.

B3

«— g H83 —

FADED A+ 2 4RHS)
C1EA, 1)

(29 14.13] +43 &&=

x & & o] FAo] 1.870+£0.005cmeta 3 W X|5e] EHEA 3 &A= 1.865cmolA]

1.875cm7tA o)l a1, 712+ 1.870cm, 3 &2+ +0.005cm, #*F+= 0.0lcm, #4243
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UL Qe o A<Ag 7t #
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« AR FHEA mx A AN EAFA] AolER thee] wAZ AU
A=—A (mM+ A —-m)? _—A°2 A?
A0 A0
A7) Ag g 2 ggal Pl 1,
A= i Ao:ﬂ
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5.5 2¢wWiAE = &R
« S gabaAlel gEE 1R, 2R, 3R S aulx el &t A A}
F8. o7l E 2 A S AHEEhE FEAEAR RS B w3

g A7IAEe B2l 100Ve] A4t 50822 (Hz) ol Fab/delel A A3
(resistance) R ¥} ZA] IY®ElA Lol AF Yol F+ d5aAe s Aoz deA o
- 100
JRZ + (27 x50L)?

od71M, @9 EA RL S(ohm), L& 3 (henry), AF Y= ¥ olampere)o]Tt}.

* 2BAEO] ARG A BH o] Bl tigk dFel 887 100140 ool
wkeF o] 3 8RAAE Hojuhs Aol EdF e 15,000¢0]
o] BmZ AASTI k2. o] BEo 25T 7 A AFEE Aol E A HEo] )
&¥e WAZ R} Lo 7dgat xEAxt

E(R) =9.920, o, =0.30

E(L) =0004, &, =0.0008
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=
1
)
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iy
o
2
g
2
¥o,

* R Lol Yol v J&aAA= 2dulxH o2 FAlste] Hal, R L9 358 X(tolerance)

£ Zo17] st lewde AT 487 sleA fieAe $AE e 2o Auh

s AEBT T2 Ao A LANNK) 2L Thg 3570l el Helnt,

&

]_

o714, m : eAA Ko BE, o : 2R Ko HE

+ RLg 247t A Bz sta, 27 35202 o] thaat 2ol 2Aetqr,

A =9920- \E x 0.30 = 9.552 B, = 0.004 - \/g % 0.0008 = 0.00302
A, =9.920 B, = 0.004
A, =9.920+ \E x 0.30 =10.288 B; = 0.004 + g % 0.0008 = 0.00498
+ 919 ABj SEEFOIA Yy B A ol 1095101F W F9 the [E 112 98 & Ark
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SE::ST—(SM)+S +S

Az Bw

+S%)

= 08088 - (0.79935+ 0.00045 + 0.00882 + 0.00005) = 0.8088 — 0.80867 = 0.00013

(2) 9o WEoRRY BARARE 44se]l ww v (¥ 2]9 28
(& 2] 2ahess

29l ss DF MS

A 0.79935 1 0.79935
Az 0.00045 1 0.00045
e 0.00882 1 0.00882
B(2) 0.00005 1 0.00005

E 0.00013 4 0.0000325
T 0.8088 8

i

(3) delH+= 105 W Az dojgelng WAERN (A= AS55F F5)olH, o] 459
Agde &3 o] AXkd. 2019 23])AF
A A1l 15,000 1
L=— MSD=— = zyij2 =— —(08092) = (937.5)(0.08991) = 84.3Y
A A° N j (4.0)

A A
(o L(y) =ky?, k =37 L=FMSD, A=y-mo]il, HF3]&eA7F 10+4.0)

weba, 1de] 20905 wheEThd ARFEA T2 84.3%200,000=16,860,000¢ 0] .
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D (GukEm 700RPM 800RPM 900RPM
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270e A4 93 AAWFE F Aol AGEEAR), BGFAS), COaRT
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s @ o obglel AF HolEE olgdtel BE Bl WAL (B, 257 347
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A|B|C|D|F |G| e H FEAAHSAX/7EE) | BUHEA
23| Fo|7ts | =5 (F3 | Fd | L, | '
PN = - ]' Pl PZ
Ad| & | &% | 2 &9 | &9 i
2| 1 |70 |12 | 15 | 5 |25 |750 7000 Q | Q| @ | Q SNH]
=| 2 |80 ]25[2 | 6 |35]800 800
T3 50 | 35 | 7 | 4.5 | 850 900 | Y1 | Y2 | Y1 | V2
gdHT | 1 2 3 4 5 6 7 8
1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 35| 45 | 43 | 54 | 32.608
2 1 1 2 2 2 2 2 2 | 15| 20 | 30 | 31 | 26.432
3 1 1 3 3 3 3 3 3 | 54 | 58 | 58 | 60 | 35.174
4 1 2 1 1 2 2 3 3 | 67 | 63 | 57 | 73 | 36.152
5 1 2 2 2 3 3 1 1 | 35| 55| 54 | 67 | 33.684
6 1 2 3 3 1 1 2 2 | 15| 30 | 34 | 41 | 27.560
7 1 3 1 2 1 3 2 3 | 63 | 47 | 46 | 55 | 34.237
8 1 3 2 3 2 1 3 1 | 33|34 37 36| 30.855
9 1 3 3 1 3 2 1 2 [115] 79 | 99 | 120
10 2 1 1 3 3 2 2 1 | 81| 93| 71 |108]| 38.600
11 2 1 2 1 1 3 3 2 | 57 | 42 | 59 | 64 | 34.541
12 2 1 3 2 2 1 1 3 | 60 | 84 | 67 | 103 | 37.349
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13 |22 | 1|23 1] 3] 2] 10]40]| 21|47 | 24.767
14 | 2| 22| 3| 1] 2] 1|3 |57]|101]84] 96| 37.851
5 | 22| 3|1 ]2]|3] 21|57 |61]|7 | 36103
6 | 23| 1|32 3] 1|22 /]2 |23]|26]| 27.288
17 | 23| 2| 1] 3| 1] 2| 3|5 |67|64]|75
18 | 2 ]3| 32| 1] 2] 3|1 /]82]8/|71]79] 37983
A 607.287
waf 33.738
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o1z} =3 =5 T}~ = il %'& a=x
Aa | A i = i s | EF | & | Lo
(mm) T T o S = (W) — =
a3z 1 2 3 4 5 6 7 8
G | 1 |296.623|204.704 | 193.652| @  |204.780|189.321 | 208.701 | 209.833
Z | 2 [310.664|196.117 | 199.545 | 194.452 | 194.179 | 216.939 | 199.114 | @
| 3 - 206.466 | 214.090 | 197.328 | 208.328 | 201.027 | 199.472 | @
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g Helxtel p(7]o]8) s &FF 3AE R FIA L.
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° FHE) | e
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C 36.887 | 2 | 18.444 | 2.001 18.455 | 5.222
D 43.449 | 3 | 21.724 | 2.357 25.016 | 7.078
G Fogo(2,8) =311
€
(=ay | 73730
T | 353414 | 17 100
(3) 71E=H oz ou7k gl AA A, C, D, G, Hxol] digh 34 =35 SNujo| djeh
Mats AEFE 95% . T FABA (T, tgep5(6) = 3143, 14005 (8) =2.306 <1.).
(4) 47%= Sp 90kgf ol’dolar, #A& Holws W H=Au&(A)°] 1,000
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